



温州一家庭作坊爆炸 致13人死亡

8月5日16时50分,浙江省温州市瓯海区郭南村一家庭作坊发生爆炸并引发大火,因为救援人员在爆炸现场搜救。据厂方和抢救人员介绍,共有20人~30人被爆炸倒塌的房子掩埋在废墟里。截至当日23时,事故搜救告一段落,现场未再发现新的伤亡人员。综合浙江省与温州市消息,截至6日零时,事故共造成13人死亡,重伤5人、轻伤9人。

新华社发

因连续降雨等原因

张家口大境门段长城坍塌30多米

新华社石家庄8月6日电(记者 巩志宏)由于连续降雨等因素影响,国家文物保护单位——河北张家口大境门段长城墙体6日发生严重坍塌,坍塌长度达30多米,坍塌未造成人员伤亡。

坍塌的长城墙体位于大境门洞以西外侧,是标准的明代长城,据初步测量,坍塌长度约30多米。发生坍塌的主要原因,一是这段长城自成化二十一年(1485年)包砖后,一直坚持到现在,长城基部的砖石碱酥严重,在此次坍塌处东面一段长城在1995年也曾发生坍塌。二是今年进入汛期以来,张家口市雨水频繁,墙体不堪冲刷,最终导致坍塌。目前,张家口市迅速制定抢修方案,并将报请有关部门后予以修复。

百姓健康电视频道在京开播

年底在主要省会城市及大中城市落地播出

据新华社北京8月6日电(记者 吕诺)由卫生部主管,卫生部新闻宣传中心主办的全国性数字电视频道——百姓健康电视频道(CHTV),6日在京举行开播仪式。

中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心主任毛群安介绍,百姓健康电视频道全天18小时不间断滚动播出,15档特色主打栏目涵盖新闻发布、热点访谈、健康教育、西医常识、中医集萃、健康娱乐资讯等六大方面的内容。

百姓健康电视频道计划于今年年底在主要省会城市及大中城市落地播出,覆盖超过5000万用户及两亿以上电视观众,并进一步扩展至全国现有超过1亿有线电视用户及4亿电视观众。

职工不满待遇 砍死环卫局长

据羊城晚报消息 8月3日上午,汕头市龙湖区环卫局办公楼里发生一起持刀杀人案,环卫局一职工持刀追砍局长张某盛,致其重伤死亡,另一名上前阻止的职工也被砍伤,凶手黄某水被接警迅速赶至的民警制服。据警方初步调查,黄某水因待遇问题对受害人心存积怨而行凶。

记者从当地警方的案情通报中,还原了案发当时的一幕:8月3日上午9时许,龙湖区环卫局局长张某盛如往常一样到单位上班,当张某盛正准备上楼时,局里职工黄某水突然冲上前,举起手中的一把砍骨刀,朝着张某盛就是一阵乱砍。其间,龙湖区环卫局员工石某伟见状,上前劝阻黄某水,也被黄某水持刀砍伤。黄某水仍不肯罢休,持刀追到楼下空地,对张某盛继续砍砍,直至其倒在血泊中。现场还有另一名受伤男子。伤势较重的张某盛已被环卫局的工作人员送往医院救治,另一名受伤的职工也被送往医院。张某盛因伤势过重,经抢救无效死亡。

经警方调查,现年51岁的犯罪嫌疑人黄某水是龙湖区环卫局职工,因待遇问题,早在张某盛还是环卫局办公室主任时便结下个人积怨。

东莞一男子柜员机存款遭抢

存款的他挣扎两分钟倒地

8月4日晚10时左右,邹先生去樟木头镇大镇区大富豪广场对面的一家银行存款,不料这一次存款之行,就再也没有回家。

据当地的一名知情人士透露,8月4日晚该桩命案已被银行的视频录像监控到,案发时被害人邹先生独自走进这家银行的自助存款机旁办业务,当时旁边并无其他人员。

“当时,邹先生正在操作自助存款机,突然从外面进来了一名陌生男子对邹先生实施抢劫,邹先生仅挣扎了两分钟就倒在地上。之后的视频显示,这名陌生男子拿着刀快步跑出银行的营业网点,而邹先生则躺倒在地。”

这名知情人士告诉记者,邹先生在事发前已经在柜员机中存进了1万元的现金。

刚收回两万元货款

杨女士称,当天下午丈夫曾在东莞市塘厦镇收回了两万元货款,晚上回家后邹先生还对妻子说:“樟木头治安不太好,这么多钱放在家里不安全,不如存入银行。”

据杨女士回忆,邹先生晚上9时30分左右

核心提示

8月4日晚10时左右,东莞市樟木头镇市民邹先生拿着当天刚收到的两万元货款,去一间24小时银行柜员机自助存款,在存款过程中,一名陌生男子突然冲进了自助银行服务区从后面抱住他持刀抢劫,邹先生反抗挣扎被连捅4刀身亡,两分钟后歹徒逃离。



示意图

身中4刀死亡

一个人驾小车到镇上的银行柜员机存款,并约定半小时后回家,但到了22时仍然不见邹先生返家,杨女士于是拨打丈夫的手机,显示无人接听。

歹徒持刀从其身后进行抢劫

警方的通报显示,8月4日22时05分,事主邹某晖独自驾车到樟木头镇樟罗社区的一家银行办理自助存款业务。其间,一名男子进入服务厅内,拿出一把匕首从后面抱住邹某晖,对其实施抢劫。邹某晖反抗,犯罪嫌疑人用匕首刺向邹某晖,致其受伤倒地,男子将现金抢走后逃离。被害人邹先生当时被连捅了4刀。

接到群众报案后,樟木头公安分局迅速派人赶赴现场调查处置,并呼叫“120”到场。经医务人员抢救,邹某晖不治死亡。目前,樟木头公安分局已成立专案组,全力开展侦查、追捕工作。“我们已追踪到了犯罪嫌疑人。”当地公安分局的一名工作人员表示。

安全提醒

夜间存取款尽量不要独行

- 1.市民在夜间去银行办理存取款业务时要注意安全,尽量选择光线明亮、繁华路段的银行或自助取款机,尽量不要独行,最好有人陪同。
- 2.尽量避免在公共场合翻弄、清点钱款。
- 3.注意观察银行门口及路边的情况,确保安全后迅速离开。
- 4.不要轻易与陌生人搭话、交谈,更不要让人知道你携带巨款。
- 5.在柜台或ATM机上办理存取款手续时,要注意观察周围是否有形迹可疑的人员盯梢。如果有可疑的人在里面,或者在附近逗留,最好迅速离开,不要接近。
- 6.如突遇抢夺,请及时报警。(据《新快报》)

温馨提示

“上淘宝可以交电费啦!”尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已经开通“支付宝”交纳电费业务,淘宝会员登录“支付宝”输入用户号,即可实现足不出户24小时交纳电费。

详情咨询 95598



河南省中华会计函授学校鹤壁市分校2012年成人中专招生简章

学校简介

河南省中华会计函授学校鹤壁市分校创建于1987年,是一所由省市教育行政部门批准成立,隶属于鹤壁市财政局的成人中专学校,至今已有20多年的办学历史。该校所属的河南财专鹤壁函授站,分别于2008年和2011年经省市教育行政部门检查评估并验收合格,具有合法的成人高校招生资格。现面向社会招收成人中专学员。

招收对象

中专:招初、高中毕业生,免试入学,学制一年;大专(专科):招高中毕业生或同等学力以上者,学制两年半。我校实行集中网上报名,参加成人高考按成绩录取。上课时间全部为周六、周日。

专业设置

中专:财务会计;大专:会计、市场营销、经济信息管理、会计电算化、电子商务。

毕业待遇

学员学完规定课程并考试合格者,中专毕业生颁发全省统一的成人中专毕业证,大专毕业生颁发河南省财税高等专科学校毕业证,国家均承认学历。学员毕业后参加会计从业资格考试时,免考会计实务和会计电算化课程。

报名时间:即日起至8月31日

咨询电话:(老区)2621480 (新区)3351077

(浚县)5531249 (淇县)7222897

喝黑茶的 功效

- 消食去腻、改善食欲不振
- 降脂去脂、预防脂肪积聚
- 提高免疫力、预防肿瘤疾病
- 降血脂、降血压、降胆固醇,预防心脑血管疾病
- 清热、解毒、利尿,对尿酸高有显著帮助

世界茶王

- 促进新陈代谢、改善睡眠质量
- 对腹胀、腹泻、痢疾作用明显
- 保水、美白、美容,具有调理内脏作用
- 护肝醒酒
- 对肾功能、前列腺有明显帮助

21世纪人类健康之饮——安化黑茶

地址:鹤壁市淇滨区嵩山路与黄河路交会处路西二楼 电话:13503920622 网址:Http://www.bsxtea.com